Matematika pro fyziky I (NOFY161), ZS 2020/2021 - DU 10

Plosny integral
Termin odevzdani 14. prosince 2020 (poledne)

1. Najdéte gravita¢ni potencidl homogenni kulové plochy 22 + 3% + 22 = a? vbodé P = (0,0, zo), tj. vypocitejte
v=a [ Las.
sT
kde G je gravitacni konstanta, p je hustota, r je vzajemna vzdalenost pozorovatele (tj. bodu P) a bodu kulové plochy.
2. Najdéte polohu tézisté casti kuzele
2= +/ 72 + y2
useknutého valcem 22 + 32 = ax.

3. Vypocitejte polarni moment setrvacnosti
I= / (2 +y* +2%)dS
s

celého povrchu vélce 224+ 9y?<r30<z< H.



